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Gebhardt Bezsö
Fél évszázadot megélni szép idő, 

de fél évszázadot tisztes becsületes 
munkában tölteni, nagy és értékes 
teljesítmény, mely előtt meg kell 
hajtanunk az elismerés zászlaja .

Sárga, fakult kérvény fekszik előt­
tünk, mely a városi selejtezés alka! 
mából került napfényre ; ebben a 
kérvényben 7387—1884. s/ám alatt 
3 forintos bélyeggel ellátott kérvény 
benyújtásávalGebhardt Dezső „arany 
és ezüst müvességi ipar szabadom11 
gyakorolhalására iparengedély kia­
dását kéii a városi rendőrkapitányi 
hivataltól mint ipái hatóságtól. A 
kérvény melleit eredetben fekszik 
„Markovich et Sohn" bécsi ezüst ék 
szergyár 1884. máicius l en kiállí­
tott igazolványa, amelyben az előirt 
gyakorlatot tanúsít ja.

Gebhardt Dezső 1862 ben szüle 
telt Baján 1877-ben szabadult fel 
Szepp Ferenc arany és ezíistmüves- 
nél, akinek műhelye a mai Kiéin 
Rezső féle üzlet helyen állott. Ak­
kor még ez a ház földszintes épület 
volt ; amikor emeletes házzá való 
építés végeit lebontották, akkor át­
költözött a mai Mihics féle házba.

A régi idők jó szokása szerint 
Gebhaidt Dezső is elment világot 
látni s igy került Becsbe, a Mar­
kovid és Fia céghez, majd onnan 
a Krausz Móricz, ékszerárugyát ba. 
Dolgozott még Gráczban ; hazafelé­
jövet Budapesten, míg végre 1884 
mestere, Szepp Ferenc hívására 
hazajött Bajára. Itt működött 1884. 
év végéig, amikor szeptember 4 én 
mestere meghalt, s 5 én átvette az 
üzletet.

A Mihics féle házból az egyre 
jobban fejlődő üzlet átjött mai he 
lyére a városi bérházba és ezen a 
helyen immár 25 éve all fenn.

A bajai ipartest ölet 1900. évben 
Baján ipar kiállítást rendezett ame­
lyen Gebhaidt Dezső az országos 
bíráló bizottság döntése alapján 
aranyérmet nyert. Az erről szóló 
diplomát Schmausz Gyula főispán, 
Dr. Hegedűs Aladár polgármester, 
és Weisz. Nándor, mint kiállítási 
titkár, írták alá. Az iparában és a 
közélet terén kifejtett munkásságát 
a város polgársága azzal honorálta, 
hogy törvényhatósági bizottsági tag 
gá választotta, majd pedig az Ipar­
testület elöljárójává. 27 évig műkö­
dött mint előljái ósági tag, 1914 tői 
1922 ig — tehát a történelmileg 

legnehezebb és legnevezetesebb idő­
ben — állott mint elnök a Bajai 
Ipartestület elén.

Szabad idejéb éti a vadaszat örö­
meinek Imdolt s élénk részt vett a 
bajai céllövő társulat életeken. A 
régi baj űak jól emlékeznek reá, 
hogy Baja város társadalmi élete 
azidőlájl a bajai Polgári Céllövő 
Társulatba concenlrálódott s ebben 
igen nagy része volt Gebhardt De­
zsőnek, aki a társulat főlövészmes 
tere volt. Sok dijat nyert a külön­
féle I észversenyeken, Budapesten 
mesterlövővé avatták.

Részt vett Baja város közgazda­
sági életében is ; a Bajai Ipartestü­
leti Hitelszövetkezet, mint az. OKH. 
tagjának volt alakulásától kezdve 
feloszlásig elnöke, a Bajai Közgaz­
dasági Banknak ma is felügyelő 
bizottsági elnöke.

A természet erős szervezettel ál 
dotla meg úgy, hogy ma is részt 
vesz a vadászatokban és a bajai 
vadásztársaságnak az. elnöke. Kivet­
te részét Baja város társadalmi moz­
galmaiból is ; a polgárság azzal fe­
jezte ki vele szemben elismerését, 
tiszteletét és bizalmát, hogy a Tóth 
Kálmán Polgári Kaszinó helyettes 
elnökévé választotta.

A jó Isten kegyelme harmonikus 
családi élettel áldotta meg, gyerme­
kei : Gebhardt Dezső, nyíregyházi 

r takarékpénztári főtiszt viselő, Geb­
hardt Jenő aranyműves és Gebhardt 
(Cs.rplárosl Béla városi tisztviselő 
szeretettel övezik édesapjukat. Géza 
fiát elvitte a háború, az ott szerzett 

| betegségben halt meg- röviddel a 
háború befejezése után, Ilona lányát 
fiatalon temette el.

Gebhardt Dezső egyénisége egy­
beolvad Bija város történetével. 
Nem volt a társadalmi és közelít 
nek olyan fontos eseménye, mely­
ből kimaradt volna. A munkából, 
az áldozatkészségből mindig kivette 

1 ,a részéi; tiszteletet és megbecsülést 
szer zett az ip írnak, magának p-dig 
sok jóbarátot a boái társadalom 
minden osztályából.

Nyitott szemmel nézte 50 esz­
tendő eszmeáramlatait, de mindig 
meginiradt a bölcs mérséklet és a 
nemzeti gondolat sziklafundamen- 
t n mán

Férfias erővel vivla meg a maga 
élelküzdelmét s a legnagyobb giz 
dasági válság hullámcsapásait át 
tudta törni úgy, hogy a Gebhardt 
Dezső arany és ezüstmiives cég 

hírneve változatlan erővel élt és 
virul ma is a bajai iparosok között.

Nagy megnyugvás lehet minden 
iparos számára Gebhardt Dezső 
példája, elele története: a szorga­
lom és tisztes munka nemcsak meg 
élhetést biztosit, de előkelő helyet

A miniszterelnök római tárgyalásai 
Több mint kétórás megbeszélést 

folytatott Gömbös Gyula Mussolinival.
Gömbös Gyula miniszterel­

nököt olaszországi útja alkal­
mával kitüntető szívélyesség­
gel fogadta az olasz nemzet.

| /X magyar nemzet iránti színi 
pátia megnyilvánulása olyan 
nagymértékű volt, ami minden

: eddigit felülmúlt.
A miniszterelnök tegnap dé­

lelőtt a Palazzo Veneziában 
tárgyalt Mussolinival. A talál­
kozás a legszívélyesebb han­
gulatban folyt le és két órá­
nál hosszabb időn át tartott. |

Csökkent a házépítési kedv Baján.
Az építkezések

A n< héz gazdasági helyzet rá 
ütötte bélyegét az építőiparra is. Az 
építkezések száma évről-évre csök­
ken s csupán az épületek tataro­
zóin és modernizálási munkálatai 
kötik le az építőipari munkások és 
vállalkozók tevékenységét.

Hivatalos helyről nyert informá­
ciónk szerint 1932 évben még 48 
uj ház épült fel Baján, 1933. évben

Koponyacsonttöréssel, 
eszméletlen állapodban találtak Érsek­
danádon egy budapesti fiatalembert.

Rejtélyes eset áldozatát szál- 
lílotlák be tegnap a mentők 
Érsekcsanádról a bajai kórház­
ba. A faluhoz közeli dülőuton 
egy eszméletlen állapotban le­
vő ismeretlen embert talállak, 
fején hatalmas sérüléssel. A 
nála levő okmányokból meg­
állapították, hogy a sérült em­
ber Paudzsik Dezső 25 éves 
állásnélküli budapesti artista, 

a társadalomban és sek tisztelő jó­
barátot az egész városban.

/X bajai Ipartestület november 
7 én este fél 8 órakor rendkívüli 
elöljárósági ülés keretében adja át 
az lposz óllal ez alkalomból adó 
mányozott díszoklevelet.

Gömbös Gyula Mussolinivel 
folytatott tárgyalása után Vil- 
lani Frigyes báró kvirináli kö­
vet magánjellegű ebédjén vett 
részt.

Az olasz sajtó részére cidott 
nyilatkozataiban a miniszter­
elnök különösen hangsúlyozta 
azt, hogy az olasz—magyar 
barátság, melynek jelentőségét 
a mostani római tárgyalások 
még jobban kimélyitették, nem­
csak a két nemzet, hanem az 
európai közösség érdeke is.

— számokban.
azonban már csak 35, mig a folyó 
év november hó elsejéig mindössze 
28 uj ház építésére kértek enge 
délyt.

Tatarozás és modernizálásra 1932. 
évben 177 esetben adott engedélyt 
a mérnöki hivatal, 1933, évben 154, 
1934 november hó 1 ig 190 átala­
kítási és tatarozási kérvény futott 
be a mérnöki hivatalhoz.

aki tegnapelőtt gyalog érke­
zett Ersekcsanádra. Özv. Ju­
hász Jánosné, akinél szállást 
keresett, felismerte.

Eszméletét a közkórházba 
való szállítása után sem nyer­
te vissza. Az orvosi vizsgálat 
súlyos koponyacsont-n pedést 
állapított meg, amelyet ütés, 
— de esés következtében is 
kaphatott. A baleset vagy me-
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reiiy’ t ködilmenyeire vonat- hetett nem tudni, baleset­
koz - n hiíán — mivel a nek. vagy bűnténynek eselt-e 
sú:.> '.ült, még eszmélet- áldozatul. A rejtélyes ügyben 
len étid ért kihallgatni nem le- | folyik a nyomozás.

átoktatás Jugoszláviába
A na ?■ becskereki tót evan- 

gél'ku; egyházból a magyar és 
német hí' ők kiléptek és kü­
lön egyházközséget alakítottak 
Gyerm-’l -ikel azonban más 
hitoktató hiányában továbbra 
is Jurán i Lajos becskereki 
szlovák evangélikus lelkész 
t mitolta A szülök panasza 
széria’ a hitoktató lelkész — 
b ktatta hittan­
ból a v -.gvar cs német evan- 
gé’íkus tanulókat, -öt még a 
pót izsgán is elbuktatta őket, 
úgy, hi>gy kénytelenek lettek 
volna a hitan miatt osztályt

S^itgmsyi Lásslé és Földes Bandi 
a ncveínber 8-iki (csütörtök) Liszt-Köri hangversenyen 

játszik.
A Köt idei első bérleti hangver­

senye r- ndkiviili zene' esemény lesz.
Szentgyörgyi László a hegedűnek, 

Földes Bandi a zongorának oly 
mesteie. In-gy méltán teki .(keljük 
a liUal inagy.i! miivésznemzedék 
kél h ee'ső reprezeniái.sának. Is­
merve városunk zenekedvelő kö­
zönségének fejlett és kényes zenei 
ízlését, oly niigis nívójú és minda 
mellett könnyen megérthető műsort

Egyenlőre nem kell uj kerékabroncs
Enyhíteni kívánt a kereskedelmi miniszter a gazdatársa­

dalom helyzetén.
Mint ismeretes, az. uj közlekedési 

kódex azt írja elő, hogy a kocsikat 
uj, széles kerékabronccsal kell el 
látni, ami a gazdák körében, or­
szágszerte élénk tiltakozási vál­
tott ki.

\ kereskedelmi minisztertől most 
kő;rendele; érkezett válaszul, amely­
ben hivatkozik korábbi rendeletére 
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Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz száiSitva q-ként

l.-a száraz akáchasáb fa. q
ölenként házhoz szállítva. r.
Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és 
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

ismetelni. Az elbuktatott nö­
vendékek érdekében a pravo­
szláv és katholikus hitoktatók 
leptek közbe es csak az ők 
közbe n iá rá su k n a k köszönhető, 
hogy a tanulók mégis felsőbb 
osztályba léphettek.

Popp zágrábi püspök eze­
ket a megállapításokat közöl­
te Sztrake szlovák püspökkel 
is. Jurányi valótlanoknak nyil­
vánítja a püspöki átirat meg­
állapításait és ezért rágalma- 
zási pert indított Popp zágrá­
bi püspök ellen.

! állítottak, amely a világváros dobo 
góin i'- megállhatja helyéi. Nincs 
értelme, hogy a két fiatal zeneapos- 

i tol műrészeiét dicsérjük, részletez­
zük, csak annyit Írunk hogy a

■ csütörtöki cslröl a közönség a leg­
szebb emlékekkel fog távozni. Éppen 
azért siessen mindenki bérletét meg 
váltani és állandó helyét biztosí­
tani.

és a nehéz gazdasági helyzetre te­
kintettel, további intézkedésig fel­
függesztene az uj kerékabroncs kö­
telező használatát.

Egyenlőre tehát nem kell a gaz­
dáknak kocsijaikon és szekereiken 
a mai keskeny kereket szelesebb 
kerékre átcserélniök s igy jelentős 
kiadástól mentesülnek.

köztisztviselőknek részletre is kapható

eset kiralyné-u. 38. Telefonszam

királya

— Kállay Mikiéi földmizelésügyi 
miniszter csütörtökön Sécsbe 
Utazik. Káli ív Miklós földmivelés- 
iigyi miniszter csütörtökön Becsbe 
utazik a magyar-osztrák vegyes 
bizottság tárgyalásaira.

Koczkás Zsígmoni voit zom- 
bori kir. közjegyző meghalt. Zom 
bor város közéletének volt kima- 
gasló alaki -. Koczkás Z-i unond, aki 
járásbiró, or-zéggyülési képviselő 
volt és végül kir. közjegyző lett. 
Amikor a szerbek bejöttek Bács­
kába, Koczkás Zsigmond értékesí­
tette minden vagyonát és felköltö­
zött Budapestre, ahol haláláig la­
kott. Tegnapelőtt 86 éves korában 
meghalt. Holtlelcm’ l Zomborba fog 
ják szá lila ni.

— Szombaton ves:i át a tör 
vényszék vezetését az uj elnök. 
László Sándor dr., a kaposvári kir. 
törvényszék uj elnöke pénteken 
utazik el Kaposvárra. Szombaton 
délelőtt teszi le az. esküt a törvény 
széki elnök és ugyanekkor Kelemen 
.János kir. törvényszéki tanácselnök, 
törvényszéki elnökhelyettes átadja 
László Sándor dr nik a kaposvári 
kir. törvényszéket.

— A vármegye közgyűlése. 
Váradi és micskei Baranyi Tibor 
főispán elnöklésével folyó hó 9 én, 
pénteken reggel tartja meg Bács- 
Bodrog vármegye kisgyiilésél, mely­
nek tárgysorozatán 65 pont szere­
pel.

— Hibakiigazítás. „Gulliver Lili- 
púiban" cimii cikkünkbe sajtóhiba 
folytán „üdvözítő kórus" helyett 
„üvöltő kórus" jeleni meg. A sajtó 
hibát ezennel helyreigazítjuk.

— Uj házak adómentessége. 
A pénzügyminisztérium rövidesen 
rendeletet ad ki, mely a most meg­
állapítandó határidőn beiül épült 
házaknak 25 évi adómentességet 
biztosit.

— Hamis ötvenfillérest találtak 
Baján. A bajai rendőrségen ma 
reggel egy hamisított 50 fillérest 
szolgáltatlak be. A hamisítvány alu 
mintumból készült. A rendőrség az 
ügyben megindította nyomozást.

— Az idegenforgalmi propa­
ganda bizottság ülései. Az idegen 
forgalmi propaganda bizottság ren­
des üléseit ezentúl csütörtök helyett 

hétfőn délután 6 órakor tartja a 
tagok egyöntetű kívánságára. A 
legutóbbi ülést is már nou. 5 én hét­
főn tartották, amely igen népes volt 
és sok érdekes tárgyban bővelkedett. 
Az idegenforgalmi hivatal ez alka­
lommal is közli, hogy az üléseken 
mindenkit szívesen lát, akit az ide­
genforgalom ügye komolyan érdekel.

— Relytéiyes fegyverszállit- 
mányt fedeztek fel Becsben. Az 
Exchange Telegraph jelentése szerint 
Becsben a rendőrség rejtett fegyver- 
szállitmányt fedezett fel egy szén 
szállító vonatban. A teherkocsik 
lulnyomórésze Csehországból érke­
zett, csak kettő jött Németországból. 
A szén alatt kézigránátokat és pus­
kákat találtak.

— Év végéig meghosszabbítot­
ták a magyar-cseh árucsereegyez­
ményt. A julius 12 én életbelé­
pett magyar cseh át ucsereegyezrnényt 
jegyzékváltás utján december 31 ig 
meghosszabbították.

— Dühöng a hastífusz Kelubi 
án. Kelebián, a belügyminisztérium 
bérgazdaságában a gazdasági cselé­
dek és azok családjai közölt rend­
kívüli mértékben fe'lépett a hastí­
fusz. Rövid idő alatt négyen haltak 
meg tífuszban és most is busznál 
több beteget ápolnak egy írre a 
célra berendezett fabarakban.

— Ezredtulajdonos lett II. Pé­
ter. Belgrádi távirat szerint királyi 
rendelet jelent meg, amelynek ér­
telmében a tizenegyedik gyalogez- 
ezentul II Péter király nevét fogja 
viselni.

— Fey osztrák szövetségi minisz­
ter — a Reichspost értesülése sze­
rint — nálhalázban megbetegedett 
és az ágyat őrzi.

— Kirabolták a maglódi köz­
ségházát. Maglód községházán be­
törők megfúrták a község páncél­
szekrényét, amelyből közel ötezer 
pengő készpénzt vittek < 1. A mag­
lódi csendőrörs erélyes nyomozást 
indított.

— Nagy katonai parádé lesz 
a Vérmezön. November 16 án a 
15 éves bevonulás emlékére nagy 
katonai parádéi rendeznek Horthy 
Miklós tiszteletére a Vérmezőn. A 
kormányzó szemlét fart a csapatok 
felelt. Ezen a szemlén i észlvesznek 
az összes fegyvernemek és minden 
vegyesdandár területéről megjelen­
nek a kiküldöttek. A szemlél kato­
nai ünnepély követi.
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Baja város az Utas könyvé­
ben. Az Országos Magyar Weekend 
Egyesület kiadásában megjelenő 
Utas Könyve ciinii évkönyvben, 
amely a városok idegenforgalmi lö 
fekvéseit van hivatva szolgálni, most 
helyei kap Baja városa is. Az Utas 
Könyve több oldalon keresztül fog­
ja ismertetni a város szépségét, va­
lamint tartalmazni fogja a bajai ke 
reskedők és iparosok reklámjait is. 
Hirdetéseket az Idegenforgalmi Ifi 
vatalnál lehet feladni, ahol’ az év-, 
könyv bajai vonatkozású köziemé 
nyeinek szerkesztésével foglalkoz­
nak.

Beszüntetett autóbuszjárat. 
Bliicher Lajos személy aulő furato 
zó autóbusz járatait a hajóállomás­
hoz 1934, november 1 töt ideiglene 
seri beszüntette.

Betörés. Vörös Béla doniba 
várt lakos rádió felszerelési üzletébe 
a lakat lefeszitése után ismeretlen 
lettes behatolt és onnan 900 pengő 
értékű rádió felszerelési tárgyakat 
ellopott. A csendőrség nyomozási 
megindilot/a.

— Lakat alá kerültek a tolvaj 
tanontok. A bajai polgári iskola 
helyiségében hét fiatalkorú lanonc 
betöréses lopási követeli el. A tanári 
szoba lezár! helyiségéből kél eser­
nyőt elloplak s azokat a pincében 
rejtették el. Az iskolaszolga a belő 
réses lopási észrevette és lesbe állt. 
Sikerüli elfognia letteseket, akik el 
len betöréses lopás büntette mialt 
az eljárás megindult.

jjrania
Nov. 7. {A Nov. 8.
napig! Jg napig I

CLARK GABLE 
legújabb filmje

Ezt a férfit
akarom
Főszerepben:

CLARK GABLE,
JEAN HARLOW

a platinahaju 
szépség

Kisérő film:

Tenger leányai
kulturfilm

HÍRADÓ

Influenza,
spanyollal van y, im nk ' yulladás, az 
orr és gat al ■ ’ , Milhásodása, a 
mandolák /»idósé, valamint 
izületi bajob mm I iidöcsucshurut 
esetén gondoskod. ■ '•? arról, hogy 
gyomra es bébi természetes 
„Ferenc József**  Avs- őriz haszná­
lata állal gyakran és alaposan ki 
tiszlillassanak. /<•>. km házak főorvo­
sai ni egállá p i toll a k, hogy a 
Ferenc Jó*sef  <"/ /(;,ó
íózó betegsége .'hál i nagy szolgá­
latot lesz a müvek t mberisógiiek.

„Őrizzétek Jugoszláviát**.  
Szabadkai híradások szerint az ot­
tani kereskedők < i;y .• .iilet<- felhívást 
bocsátott ki lúgjaihoz, hogy levele 
zésükben a szoká o. üdvözlési for­
mula hely- I! .-, if, .,hen Sándor ki­
rály állítólag.!; ül- > sz vait hasz­
nálják : „Őrizzétek .1 -,;oszl.Aiál". Az 
anyagilag töukrejultatoll szabadkai 
kereskedők ét-heiö : - J • ,-.<•! fo
gadták a hivatalos helyről származó 
felhívást.

A jeliem titka mind rkit ér­
dekel, de a közönség meg soha 
olyan lázasai) nem igyekezett bepil­
lantást nv rni a jellemébe, mint a 
mai rohanó világban. Az. élettel 
fo ytatott nehéz kiizd•■Imiikben, mi 
kor már mindent m ■. próbáltunk és 
semmi sem sikerült — csodaváróan 
elmegyünk a grafológi shoz. Pedig 
ma csodák már nincsenek, de a 
grafológus az ö éles megfigyelőké 
pességével sokkal lárgyilagosabban 
tudja megítélni a helyzetünket, mint 
önmagunk s miután ö érdektelen 
velünk szemb n, igy tanácsaival sok 
esetben helyes irányba terelheti el 
hibázott életünket. Innen ered a 
népszerűsége Sergius pt ofesszornak 
is, a városunkban időző grafológus 
nak, akit Berényi Dániel-utca 10. 
szám alatti lakásán tömegesen ke 
resik fel az. érdeklődők, hogy taná­
csot kérjenek tőle eljövendő életük­
re. Érdekes, hogy látogatóin tk nagy 
része azok közül kerül ki, akik 
már évekkel ezelőtt is voltak nála 
— miután z eddigi tanácsadásai 
helyénvalónak bizonyullak, most 
újabb felvilágosításokért fordulnak 
hozzá.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém értesíteni a tánc­

kedvelő ifjúságot és az. igen tisztelt 
szülőket, hogy folyó hó 14-én este 
8 órai kezdettel a Központi Szálló 
nagytermében

tán darda Szamot 
nyitok. — A magyar és klasszikus 
táncokon kiviil tanítani fogom a lég 
modernebb táncokat.

A bajai közönség szives támoga­
tását kérem,

Tóth Antalné 
oki. lánclanárnő.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Grafológ? : és jövendő mon­
dás. A bajai rendőrség annak .meg­
állapítását kd, hogy „jövendő nüm- 
dúsra" senki szamara engedélyi m-m 
adóit ki s a'i ■■■..! foglalkozik ki 
hágásl köve! • ■/.

Mcgv< í e i rc keresek . 
h isználhaló, 1> rm'dyt n i-i-d-- ü 
Írógépet. Cím a kiadóban.

Attila utsj 21. számú ház, m l, 
áll 3—4 snT.s lakásból, ki.dó, 
azonnal be1 ö ö/lmlő. Érdeklődni 
lehet l'riedm. un I lermannénái, ;> 
há/tulajdonosnál 
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Árverési hirüeímény.
I Dr. Kiéin Bódog árverést kérő ügyvéd 

állal képviselt ’.'r AV.iassin Jenő és ai ni 
lelsorolt csatlakozónak javára 146 P 18 í. 
töke és több követelés és járulékai ere­
jéig a bajai kir. járásbíróság 1934 évi Pi:. 
12084 sz. végzés, vei elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtási szenvedő­
nél 1931 évi aug 23-án le- illetve felülfog- 
kilt és a fenti számú foglalási jegyzőkönyv­
ben 1-2 a és a Pk 12331|934 sz jk. 1- 

| 25 t a összeírt 1453 pengőre becsűit in- 
I góságokra a bajai kir járásbíróság íe.iii 
I számú végzésével az. árverés elrendelt- t- 

vén, annak az 1903. évi XL1. le. 20. §-a 
alapján az alant megnevezett foglaltató!: 
javára is az árverés megtartását elrendelem, 
de csak arra az cselre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folyamatban 
nincs, végrehajtást szenvedő lakásán, üz­
letében Divod k-'-zségben 31 12. szám alatt 
leendő megtartására 1934. évi november 
hó 8 napjának d e. 9 óráját tűzöm ki 
és folytatva fél 10-kor 347, 10-kor 304 és

1 fél 11-kor 165. sz. .-lati amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok és egyéb ingóságokat a 

| legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés ellené- 
| ben eladom. Az árverés alá kerülő ingók 
■ a becsérték kétharmadánál alacsonyabb 
I áron nem adhatók el a végrehajtást szen- 
I védők hozzájárulása nélkül

Olyan ingóság árverésén, melynek becs­
értéke 1000 P, c^ak az vehet részt, ki 10 

| százalék bánalpént letesz.
Baja. 1934 évi október hó 5-én

Popini László Albert 
kir. jbirósági végrehajtó 

mint bírósági kiküldött

A bajai kir járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

12365 szám 1934. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat
A Bajai Takarékpénztár végrehajtatónak 

özv. Wagner Józsefné Bálint Júlia cs 
Wagner Gyula végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság újabb végrehajtási átverést 
1500 P — f tőkekövetelés és járulékai 
valamint a csatlakozódnak kimondott Baja 
város közönsége 80 Pengő, Trafikánt Ká­
roly bajai cég (00 P, Heinrich Jenő bajai 
lakosnak 71 P 50 f., Bajai és Dely cement- 
árugyár bajai cégnek 145 pengő tőkeköve­
telése és járulékai behajtása végett a bajai 
kir. járásbíróság területén levő, Baja város­
ban fekvő s a bajai 3010. szu tkvi betél- 
A I 1. sors/.. 3036 hrsz. alatt foglalt 179 
i~,-öl területű 24 27. ö i. sz. lakház, lakház 
és udvar a Deszkás, Kölcsey Fercnc-utcá- 
ban ingatlanra özv. Wagner Józsefné sz 
Bálint Julianna javára bekebelezett élet­
hossziglani haszonélvezeti joggal terhelten 
14.540 pengő árban.

Ha azonban ezen Ígéret nem éretnék cl, 
úgy az árverés hatálytalanná válik és az 
ingatlan 4800 pengő kikiáltási árban nyom­
ban elárverezendő. (Vht. 163 §)

Baja város közönsége csatlakozódat szem­
ben a fedezeti vételár 11.060 pengő, Trafi­
kánt Károly végrehajtatóval szemben a fe­
dezeti vételár 11.140 P. Heinrich Jenő 
csatfakozolt végrehajtatóval szemben a fe­
dezeti vételár II 810 pengő, Bajai és Dely 
cemenlárugyár csatlakozott végrehajtatóval 
szemben a fedezeti vételár 1 1.882 pengő, 
ugyanezen betétben A fi sorsz 8290|l. 
hrsz alatt foglalt 18 négyszögöl utca köz 
területű ingatlan özv. Wagner Józsefné sz. 
Bálint Julianna javára bekeheleztetelt élet­
hossziglani haszonélvezeti joggal terhelten 
14.540 pengő árban.

Ha azonban ezen Ígéret nem éretnék cl. 
úgy az árverés hatálytalanná válik és az

i ' . • - nyom
bán c! >rvzt ezendő íVhl 163 §)

n in ; Tianra IJ.-.j.i váró, közönsége
éiai.oz .i: ti szemben a fedezeti vél lár 

11'160 P, Iraíii ónt Károlv sáli i’ Ital 
sz-mb-n 1 1140 P. Hmnti J nő esa lakó- 
zollal szemben 118W P. Bajai é. Dely ce-

1 ■ | ■ i
pangó a Icic.eti vélek.r

A/, árverést 1934. évi november hó 30. 
napján délül in 3 órakor a telekkönyvi ha- 

g hivat hely ben, is r
tér 1 sz 2-3. ajtó Ing. ;.,k megtartani.

Az á-verés alá kerülő ingatl an a kiki­
áltási ár f.l'm'-l. i|! tv.- a megál’a. Joli fe- 
•lezA: v..leiárnál ii..cs'.i:yai b áron nem

Az. árv.relni szén léhozók '.öt .-le«ek bá-
i. •• '■ :zt-l .. ' il.i' lt i- ló ■ ■ / -i- kát
I ' ■■■■; 'iiz >• -i. vagy az I.AI : l.X i. ... 42 
')-•:!■•.• 'i mi-’halározolt árfolyammal : z mi- 
t óvadé!.képes érté' papirosban a kihül- 
>!öltnél letenni, hogy a bánatpénzn-.-k elő­
le.', !. híi -ii h 'é lbe hely-, zé ■■• r .1 i • -•;iT.->tt 
kiéli elismervényt a kiküldői Inc! átadni 
és az :ír., :é-si feltétele!., t a! i i ,i Í1S81 : I.X. 
I. e 147, 150 . 170. §§ ; 1908 : l.X. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasai b ígéretet lelt, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint nu gállapitott 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : Xl.I. 25. §.)

Baja. 1934 július l-ó 16 napján.

Br. Szabó Siltsl 
öml.f. jegyző.

A kiadmány hiteléül :
PiaHós# M-tgda

kiadó.

! apiulajdonos :
üi. KMeíV LE’Hl

Hátsiót BáissztusH
Uj Philips, Orion, Lka és 

Standard gépek !

$ November 11-én
| C!@ud@’te Colbert, 
y ^ri®«irUíi t^arsdi 
Rendkívül Siiáltitásu

filmja

íl tóráimé 
szerelme

Gyönyörű filmope­
rett 10 felv.

Kiséröfilm:

ioiisáo

Vadnyugati kalandnk 
10 felvonásban.

F ö s z e r e p b e n :

Scoft, 
Ralston.
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Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

dorogi
száras, aprított tűzifa

2 éves kemény HASÁB TŰZIFA
OUDAPESTI ÉS a legolcsóbb árban
K U l F B L n I KUAmU 3 , azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

He ízléses és olcsó 

nyomtatványokat 

óhají beszerezni 
keresse fel 

BAKANEK és GOLDBERGER 
könyvnyomdáját

Baja. Ferencíek-tere 2 szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

nov. 5-töl mv. 12-ig
Or. GEIRINGIR JÁNOS 

LOVASSY ODŰH 
gyógyszertára

VÉHTiS részvénytársaság BAJAI FIÓKJAI
Telefcs 52 Ferencíek-tere 2. Telefon 52.
»iMBami^»a.itJgaiw?wara»aBwa»WB»aMiiniiWB»in»Ti!iiyiiirwBaiEaMi

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szaíonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindcnburg porcsz koksz. Ipari szén szeszgyárak, légla- 
gyárals, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi- 
hőségben Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Érkezés
Honnan?

Indulás Hová?
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 l J j < 1 o 111 bt > \ ár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest. Kiskun halas,

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest. Csikéria

9 2b Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

ír 49
Budapest. Sárbogárd.

Bátaszék 10 //
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

'3 48
Budapest. Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 1 12 Ujdombovár 14 13 Bátaszék, Ujdombovái

16 52 Pécs, Bátaszék, Haja 14 22 Hercegszántó

/8 03 Ga ra 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 . 27 Hercegszántó 14 15 Gara

Í8 42 Bpest, Kiskun halas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár. Pécs. 

Bálaszék 19 02
Bátaszék, Pécs.
Sárbogárd. Budapest

21 44
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás, Cs’kéria 20 43

Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 21 59
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

Egyházi és világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 

síremlékeket
csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme. Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.


